

## 表扬信

武汉市汉阳市政建设集团有限公司、武汉天创市政建设工程有限公司：

自新型冠状病毒肺炎疫情发生以来，你公司逆行而上，与疫情决战，一直坚守各项应急抢险建设任务的第一线，紧急驰援了武汉东西湖 TCL 厂区宿舍改造为隔离点项目、国利华通方舱医院项目、武汉中小学校外教育中心改造为隔离点项目及东西湖凯瑞丽呈酒店、吴家山华坤宾馆等 9 个酒店隔离点的项目建设。

惟其艰难，更显勇毅。在接到对东西湖区建设方舱医院及酒店进行三区二通道改造的通知时，你公司总经理邹勇、项目经理卢伟作为共产党员，第一时间赶往抗击疫情第一线，带头对现场施工进行统一部署，调度各类机械、人员和物资，不分昼夜，连续奋战，出色的完成了此次任务。“沧海横流、尽显英雄本色”，参与此次东西湖区方舱医院及酒店隔离改造的工作人员们，在疫情面前不忘使命和担当，为打赢疫情防控阻击战贡献了舍小家为大家的精神，这一刻必将成为全体建设者们难以忘却的记忆。

在此“众志成城抗疫情”的特殊时期，你公司奋勇逆行，展现了越是危难时刻越是能战斗的“铁军”精神。在此，武汉市东西湖区住房和城乡建设局对你公司参与抗击疫情前线的全体人员表示崇高的敬意！

武汉市东西湖区住房和城乡建设局

2020年3月24日

